



# Арамильские ВЕСТИ

16+

№ 43 (1308)  
19 августа 2020 г.

Адрес редакции:  
1 Мая, 15, второй этаж, каб. №1

e-mail: vesti-aramil@yandex.ru  
Контакты для рекламодателей:  
8-950-639-43-11

e-mail: vesti-aramil@yandex.ru Главная городская еженедельная газета Цена свободная. Издается с 1996 г.

## Начиная с сентября

### В Арамильской городской больнице стартует прививочная кампания против гриппа.

В комплексе противогриппозных мероприятий главное значение имеет вакцинопрофилактика. Только благодаря ей в сравнительно короткие сроки можно создать активный специфический иммунитет среди населения и остановить распространение этой грозной инфекции.

В Арамильской городской больнице можно будет сделать прививку против гриппа, начиная с сентября. В конце августа поступит бесплатная вакцина для детей до 18 лет, пенсионеров, беременных, работников транспорта и коммунальной сферы, работников образования, медицинских работников, призванных.

Работающие население обязаны привить работодатели за свой счет. Привить работников можно силами Арамильской городской больницы путем заключения договоров. Медицинские работники выедут на Ваше предприятие и поставят прививку от гриппа.

Лечение гриппа обойдется значительно

но дороже, чем бесплатная вакцина, выделенная государством для обеспечения Вашего здоровья.

Обязательно надо прививать детей, особенно, посещающих образовательные учреждения.

Хочется предупредить Вас, уважаемые родители, о возможных последствиях отказа от иммунизации Вашего ребенка. В соответствии с Федеральным Законом от 17.09.1998г. № 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней»:

- временный отказ в приеме ребенка в образовательные и оздоровительные учреждения в случае возникновения угрозы эпидемии;

- запрет на въезд в страны, пребывание в которых в соответствии с международными медико-санитарными правилами требует профилактических прививок.

Перед тем, как отказать от прививки, подумайте о здоровье своего ребенка, ведь у него пока нет права выбора. Если вы не хотите прививать ребенка бесплатной отечественной вакциной, то Вы можете приобрести в аптеках другую вакцину и привиться в детской поликлинике или по месту обучения Вашего ребенка.

Сделать прививку можно в детской поликлинике, по месту учебы ребенка, в поликлинике для взрослых, на ОВП в поселке Светлом, на ФАПе в поселке Арамиль, ул. Ломоносова, 2А.

А также, в связи с полужением Арамильской больницей передвижного ФАПа, прививку от гриппа можно будет



сделать на передвижном ФАПе. В настоящее время готовится график выездов ФАПа в различные районы Арамильского городского округа, о чем будет сообщено позднее.

«Позаботьтесь о своем здоровье, здоровье своей семьи и Ваших

детей. Поставьте прививку против гриппа. Мы Вас ждем!», – говорят в Арамильской городской больнице.

*Шабунина Е.В.,  
заведующая  
организационно-методическим  
отделом*

### Первая встреча после «отпуска»

Народные избранники Арамильского городского округа собрались на очередном заседании Думы АГО.

стр. 2

### Официально: в Свердловской области открыли кафе и рестораны

Но режим самоизоляции продлен еще на неделю.

стр. 2

#АРАМИЛИ345  
#АСФ120  
АРАМИЛЬСКИЙ МУЗЕЙ ПРИГЛАШАЕТ ВСЕХ ЖЕЛАЮЩИХ НА ЭКСКУРСИИ ПО ТЕРРИТОРИИ АРАМИЛЬСКОЙ СУКОННОЙ ФАБРИКИ

ДАТА ПРОВЕДЕНИЯ  
**29.08**

Записаться на экскурсию можно по эл. почте Aramuseum@yandex.ru либо в TimePad  
Стоимость 100 руб.

## Туда, где «рождались» шинели

В рамках юбилейной программы ко Дню города будут проводиться открытые обзорные экскурсии по территории Арамильской суконой фабрики

Посвящен проект 345-летию Арамил, который будет праздноваться в следующую субботу, 29 августа.

Экскурсионная программа реализуется в рамках подготовки «Ночи заводов» — новой культурной региональной акции, которую проводит команда проекта «Лаборатория индустриальности»

совместно с МБУК «Музей города Арамил».

«Впервые в истории города вы сможете попасть на территорию суконой фабрики и побывать в ее цехах, где до сих пор сохранилась атмосфера ткацкого производства.

Вы услышите истории и тайны основателей фабрики: Ушковых

и Злоказовых, рассказы работников о ее прошлом и узнаете о планах на будущее», – интригуют организаторы экскурсии.

Для того, чтобы попасть на нее, необходимо зарегистрироваться. Можно сделать это, написав письмо-заявку на электронную почту учреждения – Aramuseum@yandex.ru.

Место сбора экскурсионных групп 29 августа: г. Арамиль ул. Ленина, д. 40. Продажа билетов будет происходить на месте за наличный расчет. Количество участников каждой экскурсии ограничено.

*Информация и афиша: Музей города Арамиль*

Что благоустроилось, горело и случилось в Арамильском городском округе на прошлой

### Сводка происшествий за минувшие 7 дней

стр. 5